

# “五一”3天假 两天有阵雨

## 下雨多在夜间，最高气温只有29℃，假期天气挺舒服

□记者 戈晓芳 通讯员 姬鸿丽

昨日上午，阵雨过后，天空又放晴了。明天是“五一”小长假的第一天，我市天气怎样？据市气象台预报，小长假期间，由于高空短波槽和地面弱冷空气活动频繁，天气多变，市民在外出游玩时要留意天气变化。

具体预报如下：

今天，白天晴天转多云，最低气温16℃至18℃，最高气温32℃至34℃；傍晚到夜里，多云转阴天，有阵雨或雷阵雨，局部地区有短时雷雨大风等强对流天气。

明天，多云到晴天，偏北风4级左右，最低气温14℃至16℃，最高气温27℃至29℃。

5月1日，白天多云到阴天；夜里大部

分地区有阵雨，最低气温12℃至14℃，最高气温24℃至26℃。

5月2日，阵雨转多云，最低气温13℃至15℃，最高气温23℃至25℃。

“五一”小长假期间，早晚温差大，外出游玩的朋友应适时增减衣物。另外，今天傍晚到夜里我市局部地区可能出现强对流天气，大家要做好防范大风、雷电的准备。

## 伸援手购包菜 为菜农解心忧



近日，在全国各地出现的“包菜低价难卖”现象波及我市。我市商务部门采取多项针对性措施，组织开展蔬菜“卖难”救助行动。本报对此进行报道后，许多单位、市民批量购买包菜帮助缓解“卖难”状况。

昨日，偃师农村信用社到偃师市缑氏镇郑窑村购买近4万斤包菜送到贫困家庭、敬老院和聋哑学校（左图）。

昨日，市精神卫生中心伙食科以高于批发价的价格购进白马寺镇孙村3户菜农的8500多斤包菜，并将这些包菜免费发放给该中心的每一名职工（上图）。

赵朝军 刘伟 摄影报道

## 想去红山乡樱桃沟，可到谷水西乘公交

□记者 石蕴璞 通讯员 王香兰 张金梅

本报讯 为方便市民前往西工区红山乡樱桃沟观光游玩，从5月1日起，市公交集团开通从谷水西到樱桃沟的公交

专线。

据介绍，专线沿途共设15个站，即谷水西、中州西路广文路口、中原物流东、西出口花坛、党湾、杨家、寨坪村、纸坊南、纸坊、王村沟东、王村沟、解家

坑、徐坑村、樱桃沟南、樱桃沟。

专线首、末班发车时间分别为：谷水西，7:30、18:05；樱桃沟，7:55、18:30。该专线公交车实行无人售票，每人次1元，可使用各类公交IC卡。

## 河洛石：曾传“神旨”与武皇

**赏奇石  
讲故事**

□记者 高亚恒 通讯员 祁文石 文/图

早在新石器时代，生活在河洛地区的人们就将小块的河洛石串起来作为装饰。如今，河洛石中的“三花石”——牡丹石、荷花石、梅花石受到广大赏石爱好者的青睐。

在赏石文化艺术节上，花样繁多的河洛石随处可见。其中一方名为“河洛神龟”（右图）的奇石，以生动的外形和颇具神韵的姿态在诸多奇石中脱颖而出。

从古至今，有关河洛石的传说数不胜数。相传，在武则天垂帘听政时期，她的侄子献给她一块河洛石——“洛水瑞石”，石上有清晰的8个字——“圣母临人 永昌帝业”。武则天见后兴奋异常，封此石为“宝图”，认为这是让她称帝的“天神旨意”。



**洛阳人看洛阳手机报**

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

**定制方法** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。

工艺艺术品展览暨交易会“五一”开幕  
举办地西苑公园展会期间免门票

□王金峰

2011中国（洛阳）工艺艺术品展览暨交易会将于5月1日在西苑公园开幕。为方便市民和外地游客参观，展会期间公园将免费开放。

据西苑公园负责人介绍，本届展会共有90大类1000多个品种的工艺品参展，其中现场交易的工艺品有56个品种800余个品牌。

这位负责人还介绍，本次展会亮点很多：到会的艺术家多，非物质文化遗产项目多。另外，在展会上您还能见到汝瓷、钧瓷、青花瓷以及贵州的苗银、陕西的布老虎、湖北的汉绣和福建的软木画等。

本次展会将于5月10日结束。

## 洛阳书画院办展 庆祝建院十周年

□解金峰

庆祝洛阳书画院建院十周年书画展将于5月1日至5日在洛阳博物馆老馆开展，共展出书画作品百余幅。

洛阳书画院成立于2001年5月。此后，洛阳书画院经常组织书画家深入生活写生采风，10年来共举办各类展览80余次，组织学术研讨活动26次。

青年画家李兰淡泊名利，潜心创作，近几年连续在全国展上获得殊荣。书法家柴新胜、刘伊明、季平、王鸿斌等先后夺得中国书法最高奖项——兰亭奖。画家李留海开创的工笔卵石画，在画界颇具影响。画家寇衡耗时7年完成600幅工笔诗意图，并分别在河南、台湾结集出版。

洛阳书画院积极从事对外学术交流活动，先后在烟台、威海、乌鲁木齐、郑州、武汉、南昌等地举办书画展览，并联合多个国家和地区多次举办学术研讨交流活动。



### 晚开牡丹哪里看 志愿者送赏花图

昨日，市机关事务管理局的志愿者们在火车站为来洛游客免费发放赏花路线图，指引往晚开牡丹园的线路。

随着晚开牡丹大批开放，县城高山牡丹园、邙山各大牡丹园等晚开牡丹园成了游客的重点赏花地点。

记者 杜武 摄



### 党员群众齐动手 关林市场面貌新

昨日，关林市场7个支部180名党员开展义务劳动，分片包干打扫卫生，规范市场内停车秩序，制止店外经营行为，并向市场上其他商户发放“扮靓市场大扫除”倡议书，发动全体商户行动起来维护关林市场整洁面貌。

记者 杜武 通讯员 张俊望 摄